

Autor	Titlul articolului	Publicația	Secțiunea /Pagina	Sinteza articolului
Marius Șuiu	Universitatea a pierdut la două goluri la Constanța, după șase lovituri de la 7 metri ratate	Monitorul de Suceava	Sport	<p>Echipa de handbal seniori a Universității Suceava a reluat meciurile din Liga Națională cu un eșec pe terenul uneia din principalele candidate la titlul național și la Cupa României, HC Dobrogea Sud Constanța, scor 21 – 23. Echipa condusă de Adrian Chiruț și Iulian Andrei a început partida cu mai multe ratări, dar după 17 minute Florin Ciubotariu a restabilit egalitatea la șase. Au urmat o serie de ratări ale Sucevei, atât pe pozițional, faza a doua, contraatac și mai ales din loviturile de la 7 metri, universitarii irosind nu mai puțin de 6 șanse de la 7 metri pe tot parcursul meciului. Constanțenii s-au distanțat și la pauză aveau un avantaj de 7 goluri, scor 15 – 8.</p> <p>Partea a doua a fost una în care studenții au alergat pentru a recupera din diferență și în ciuda intervențiilor bune ale portarilor Tcaciuc și Drăghici, Constanța a reușit să se ducă la 8 goluri în minutul 41, scor 20 – 12. Treptat, Universitatea a fost mai lucidă în atac și s-a apărat mult mai bine, reușind să recupereze din handicap, dar diferența s-a dovedit prea mare, pe fondul unui joc în care gazdele și-au permis să trimită în teren și jucătorii din linia a doua. Ultimele patru minute au</p>

				<p>aparținut sucevenilor, care de la 23 – 17 pentru adversari au ajuns la 23 – 21, Polocoșer reușind ultimul gol al partidei.</p>
Dănuț Chidoveț	Atleții de la USV Suceava au cucerit trei titluri naționale la Campionatele Universitare	Obiectiv de Suceava	Sport	<p>USV Suceava s-a întors cu patru medalii de la Campionatele Naționale Universitare ce au avut loc în weekend-ul trecut la Bacău.</p> <p>Cu o aruncare de 19 metri și 59 de centrimetri, Andrei Gag a cucerit aurul la aruncarea greutății, probă în care a fost urmat de colegul său de la Universitatea „Ștefan cel Mare”, Andrei Firfirică.</p> <p>La feminin, titlul național universitar în proba de aruncarea greutății i-a revenit tot unui sportiv de la USV Suceava, este vorba de Lenuța Burueană, cu o performanță de 16 metri și 7 centrimetri.</p> <p>Colecția de medalii a atleților universității sucevene a fost completată de Andrei Gafița, care a cucerit aurul în proba de 5.000 de metri marș cu timpul de 20 de minute, 56 de secunde și 72 de sutimi, un personal best pentru sportivul antrenat de Radu Mihalescu.</p>